

体育 | 重点

当日,一个电话“坑”了他 如今,复出只差一张“纸”

浙江体院解除对孙杨停训处罚并恢复其津贴

浙江体育职业技术学院昨日召开新闻通气会表示,因无证驾驶等一系列违纪事件而被处以“三停”(停训、停赛、停止商业活动)处罚的奥运会冠军孙杨目前已达到“解禁”的基本要求,决定从即日起解除对孙杨的停训和扣发相应津贴的处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。

然而,解除停训并不意味着对孙杨“三停”的彻底解禁,除禁赛之外,浙江体育职业技术学院副院长张亚东表示,除了参加公益活动,对孙杨禁止参加商业活动的处罚仍然有效。

对孙杨停训的解除,也让很多人看到了孙杨5月复出的希望。不过,张亚东表示,目前还不能做预期,因为最终决定权在游泳运动管理中心,他们能做的只是恳请恢复。

解除对孙杨的停训处罚,也就意味着孙杨可以进行正常的训练。“训练和恢复训练是两个概念,孙杨后期一直在跟组里进行康复训练,为正常训练做准备。”张亚东特意强调说。因为手术原因,最近才恢复下水训练的孙杨到底状态如何,能不能在5月的全国游泳冠军赛上复出,一切都还是未知数。

“

国家队:敞开大门欢迎

“国家队早就说过,希望孙杨能够早日认识错误、改正错误,重新回来。如今浙江方面给他解禁了,国家队也对他敞开大门,欢迎他的回归,希望他引以为戒,在以后的训练生活中更加严格要求自己。”国家体育总局游泳运动管理中心党委书记尚修堂说。

■三停始末

孙杨无证驾驶 被拘因红颜祸水

去年11月3日下午,浙江杭州市中心发生一起汽车与公交车相刮擦事故。本是一起简单的交通事故,却因驾车者是奥运冠军孙杨而引起轩然大波。此次事故公交车负全责,但孙杨疑似无证驾驶而被杭州交警带走调查。当日晚间,新华社发布浙江体育职业技术学院的声明,声明称:据交警部门查实,孙杨系无证驾驶。

孙杨事后火速通过微博致歉

2013年11月4日凌晨,孙杨在微博中道歉,称此事对社会和公众造成很大的影响,他作为一名运动员和公众人物,应该起到积极的带头作用,却没有做好本职工作。

警方处罚结果:拘留7天 罚款2000元

据报道,公安机关交警部门认定孙杨存在未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条以及《公安机关办理行政案件程序规定》第一百三十五条的相关规定,公安交警部门依法对孙杨的交通违法行为作出罚款2000元并处罚拘留7日的处罚。

浙江体院罚单出炉

2013年11月4日,浙江体育职业技术学院也宣布了对孙杨的处罚,除学院方面的停训、停赛和停发津贴外,还暂时不允许孙杨参加国家队的集训。

狗血剧情:“新女友”主动报警“坑”孙杨

媒体透露,其实追尾事件发生时一度非常“和谐”,孙杨在查看被撞痕迹时被公交驾驶员封师傅和围观群众认出,封师傅甚至还索要了签名。但因为孙杨车内的同乘者对于封师傅答应赔偿金额不满,进而打电话报警。更有网友爆料称,车内同乘



者为一男一女,女方为孙杨新交的女友,但此消息未经核实。

奥运冠军惨遭“三停”

2013年11月29日,总局游泳中心对孙杨的处分是“在国家队内停赛、停训和停止商业活动”。

生日再度致歉

2013年12月1日,在孙杨22岁生日那天,他再度发微博致歉并许愿“崭新的开始”。

考驾照通过 晒伤被指矫情

据了解,今年1月17日,孙杨参加了驾照考试。2月下旬,有媒体向杭州交警核实,得到的答复是“孙杨确实已于近日取得了驾照”。

3月17日,孙杨在微博上晒出了一张自己双脚脚趾受伤的图片,并大吐苦水。孙杨这条微博一出,立马引起了网友的热议,其中不少人为孙杨送上鼓励和祝福,但也有不少人借机调侃孙杨。网友“萬小胖不大胖”调侃说:“踩油门踩的吧?!”此外还有网友发出质疑声,网友“tomorrow”就犀利地评论道,“哪个运动员都是这样,有的比你还要严重呢,一个大爷们不要太矫情。”



孙杨能“洗心革面”吗

3月5日,孙杨在自己的微博上写下一段意味深长的话:“很多事情冷暖自知,只有经历后才能体会个中滋味,我终于明白了……但是我会努力让自己变得越来越优秀、越来越强大的。加油!你们懂的!”

两个星期后,传来了孙杨“解禁”的消息。

在“三停”期间,孙杨做了不少“修补”工作:先是参加了考试,拿到了驾照,之后接受了双脚甲沟炎手术。这期间,他显得相对低调,没有再曝出负面新闻。

和教练朱志根的恩怨,似乎也已经被一笔勾销。回归国家队,孙杨跟着朱志根训练,因为肩上还有伤,所以他目前以恢复为主,在陆地上进行体能训练。国家队和浙江队都表示,欢迎他回来。

之前很多人猜测,孙杨的“三停”正处冬训期,浙江队和国家队都没有什么赛事可以参加,所以处罚基本“无伤大雅”。5月,为仁川亚运会进行选拔的全国冠军赛将开赛,肩负着夺金重任的孙杨,是绝不会被国家队“遗忘”的。在这个时候重回国家队,孙杨对中国游泳的重要性不言而喻。

只是,即使有和过去告别决心,也需要实际行动来证明自己。眼下,一点出格的举动都会让孙杨成为焦点,再出乱子恐怕就不是4个月的处罚可以“包容”的。

告别过去,从此做一个“乖孩子”,孙杨做得到吗? 龚洁芸



只要回到泳池内,他仍是那条无人可以追赶的飞鱼!